

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Gabriel Toderașcu	CSU Suceava a încheiat pe locul doi turneul de la Iași	Monitorul de Suceava	Sport	<p>După 41-23 cu HC Sighișoara și 25-25 cu CSM Focșani, în al treilea meci, CSU Suceava a remizat 33-33 cu gazdele de la Poli Iași, clasându-se în final pe locul doi la Cupa Unirii. Chiar dacă a fost o partidă de pregătire, ieșenii au abordat deosebit de montați confruntarea cu CSU Suceava, de aici rezultând un joc deosebit de încins, cu multe eliminări.</p> <p>„Nu am înțeles ce au vrut să demonstreze gazdele în acest meci, până la urmă a fost vorba doar de un meci amical. Una peste alta a fost un turneu util, însă pe noi nu ne-au interesat în mod special rezultatele. Am încercat să ne punem la punct jocul nostru și am profitat de acest prilej pentru a rula întreg lotul avut la dispoziție. Important este că nu s-a accidentat nimeni, pentru că a mai rămas doar o săptămână până la reluarea campionatului”, a declarat antrenorul Adrian Chiruț.</p>

Gabriel Toderășcu	Două medalii de aur și una de argint pentru sportivii suceveni la Campionatul Național	Monitorul de Suceava	Sport	<p>Prima zi a Campionatului Național de atletism găzduită de sala Complexului „Lia Manoliu” a fost una rodnică pentru sportivii suceveni. Astfel, Andrei Gag de la CSU Suceava, cel mai bun atlet român al anului trecut, și-a respectat statutul de favorit și a câștigat fără emoții întrecerea de aruncare a greutății. Sportivul antrenat de Ion Zanfirache a aruncat 19,67 metri, în condițiile în care următorul clasat nu a reușit decât 15,28 metri.</p> <p>Tot pe prima treaptă a podiumului de premiere a urcat și Dorin Andrei Rusu, sportiv pregătit de Cristian Prâsneac la CSM Dorna Vatra Dornei. Rusu s-a impus în proba de 1.500 de metri, cu un timp de 3:50.18. Și cursa feminină de 1.500 de metri a avut printre protagoniste a atletă suceveană, este vorba de Gabriela Andreea Doroftei de la Clubul Sportiv Municipal. Eleva antrenorei Erzilia Țâmpău a cucerit medalia de argint, trecând linia de sosire după 4 minute, 36 de secunde și 99 de sutimi.</p>
Adi Pîrgaru	Trei medalii pentru suceveni în prima zi a Campionatelor	Crai Nou	Sport	<p>Andrei Gag, de la CSU Suceava, a câștigat proba de aruncarea greutății. Prima zi a Campionatului Național de atletism găzduită de sala Complexului „Lia Manoliu” a fost una rodnică pentru sportivii suceveni. Astfel, Andrei Gag de la CSU Suceava, cel mai bun atlet român al anului trecut, și-a respectat statutul de favorit și a câștigat fără emoții</p>

	Naționale în sală			întrecerea de aruncare a greutateii. Sportivul antrenat de Ion Zanfirache a aruncat 19,67 metri, în condițiile în care următorul clasat nu a reușit decât 15,28 metri.
Adi Pîrgaru	Două egaluri și o victorie pentru CSU Suceava la Cupa Unierii de la Iași	Crai Nou	Sport	<p>În primul ei meci de la Cupa Unirii, competiție organizată de clubul Poli Iași, CSU Suceava a întâlnit gruparea de Divizie A, HC Sighișoara. La capătul unei partide dominate cu autoritate, sucevenii s-au impus cu 41-23 (19-14).</p> <p>Prima repriză a fost una relativ echilibrată, însă în partea secundă jucătorii brașoveni nu au mai putut ține ritmul și au încasat nu mai puțin de 22 de goluri. Echipa pregătită de Adrian Chiruș și Iulian Andrei mai are de jucat două partide, cu CSM Focșani și Poli Iași.</p>
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava, locul 2 la Cupa Unirii	Obiectiv de Suceava	Sport	<p>CSU Suceava a încheiat pe locul 2 în clasamentul final al Cupei Unirii. Echipa antrenată de Adrian Chirut și Iulian Andrei a ratat trofeul, după ce a încheiat vineri seara, la egalitate, scor 33-33, în fața gazdelor de la CS Politehnica Iași.</p> <p>CSU Suceava a mizat în acest meci pe următorii</p>

				jucatori: Draghici, C. Tcaciuc – Petrea (9 goluri), Mitrea (6 goluri), Ciubotariu (4 goluri), Tirzioru (3 goluri), Sipka (2 goluri), I. Tcaciuc (2 goluri), Puljizovic (2), Baican (2), C. Bursuc (1), Olariu (1), Palocoser (1), G. Burlacu, Soldanescu, Costea, Preda si Alexa.
Dănuț Chidoveț	Andrei Gag, Dorin Rusu și Gabriela Doroftei, printre protagoniștii primei zile a Campionatului Național	Obiectiv de Suceava	Sport	Andrei Gag (foto) a câștigat proba de aruncarea greutății (19,67 m), Elena Andreea Panțuroiu s-a impus la triplusalt (13,96 m), iar Adelina Pastor a ieșit învingătoare la 400 m (54 sec 64/100), sâmbătă, în prima zi a etapei inaugurale a Campionatului Național de atletism, la sala din cadrul Complexului Sportiv Național „Lia Manoliu” din București.
_____	Panțuroiu și Adelina Pastor, printre protagoniștii primei zile a Campionatului Național	www.agerpres.ro	Sport	IDEM
	CSU Suceava, locul	www.gazetasv.ro	Handbal	CSU Suceava a incheiat pe locul 2 in clasamentul

	2 la Cupa Unirii			<p>final al Cupei Unirii. Echipa antrenata de Adrian Chirut si Iulian Andrei a ratat trofeul, dupa ce a incheiat vineri seara, la egalitate, scor 33-33, in fata gazdelor de la CS Politehnica Iasi.</p> <p>CSU Suceava a mizat in acest meci pe urmatorii jucatori: Draghici, C. Tcaciuc – Petrea (9 goluri), Mitrea (6 goluri), Ciubotariu (4 goluri), Tirzioru (3 goluri), Sipka (2 goluri), I. Tcaciuc (2 goluri), Puljizovic (2), Baican (2), C. Bursuc (1), Olariu (1), Palocoser (1), G. Burlacu, Soldanescu, Costea, Preda si Alexa.</p>
	Un studiu al unei universități arată că locuitorii din nord-estul României sunt în favoarea pedepselor cu închisoarea	<a href="http://www.adevarul.ro">www.adevarul.ro</a>	Orașul tău Suceava	<p>Studiul a fost realizat în perioada noiembrie 2016 – 15 ianuarie 2017, în Regiunea de Dezvoltare Nord-Est a României, pe un eșantion de 1.056 de persoane. Printre cele mai importante concluzii ale sondajului este cea potrivit căreia 59% dintre respondenți consideră că pedeapsa cu închisoarea este utilă în reintegrarea socială a infractorilor, chiar și a celor care au săvârșit fapte cu caracter penal al cărui pericol social este scăzut.</p> <p>Centrul de Cercetări Socio – Umane LUMEN, în parteneriat cu Facultatea de Drept și Științe Administrative a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), a realizat, în perioada 1</p>

				noiembrie 2016 – 15 ianuarie 2017, în Regiunea de Dezvoltare Nord – Est a României, o cercetare cantitativă bazată pe ancheta prin chestionar, intitulată „Percepția publică asupra sancțiunilor din România”.
--	--	--	--	--